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Projektavimo paslaugu apklausa

Result Details

Question

10 Ko trūksta šiandienos projektuotojams? Kokių paslaugų pasigendate?
Answers

32
32%

Skips

68
68%

45,897,960

Viską apimančių Friday, May 3rd
5:02AM

45,530,967

trūksta ryšio su užsakovu, dažnai peršamos idėjos, kurios architektui atrodo geriausios ir teisingiausios, deja ne visada
taip būna. Per didelis architektų pasitikėjimas savimi neretai sudaro slogų įspūdį. Klientas turi gauti kokybišką paslaugą,
jam sprendimai turi būti siūlomi tik gerai išsiaiškinus poreikius.

Wednesday, Apr 24th
7:00AM

45,530,691

psichologiniu, nes statybu metu emociskai pavargsti :)
Wednesday, Apr 24th
6:55AM

45,529,181

Sekso
Wednesday, Apr 24th
6:01AM

44,511,646

Domejimosi naujovemis
Monday, Apr 8th
1:31PM

44,397,363

profesionalumo, gilinimosi, domėjimosi, sąžinės
Saturday, Apr 6th
12:56PM

43,993,717

kompleksinio sprendimo
Saturday, Mar 30th
12:02PM

43,507,260

Trūksta žinių apie energetiškai efektyvius namus ypač vyresnio amžiaus projektuotojams.
Sunday, Mar 24th
11:38AM

43,033,411

patarimų iš kokių medžiagų ir kaip daryti, Kas pigiau/brangiau. Praktinių patarimų Tuesday, Mar 19th
2:52AM

42,999,296

Ne visi architektai supranta, kad nuo 2021 m. architektūra ir požiūris turės keistis iš esmės. Daugumai pasyvus namas -
tai tik stori kailiniai, bet kad tai yra kompleksinis sprendimas, jie nesupranta. Dar manyčiau, kad kai kuriems architekams
reikia labaiu domėtis naujovės.

Monday, Mar 18th
2:08PM

42,343,461

...
Saturday, Mar 9th
4:26PM

42,308,642

Skaidrumo, operatyvumo.
Saturday, Mar 9th
6:11AM

42,288,305

Nemoka projektuotojai įsiklausyti į kliento svajones ir subtiliai pastumtetiį prie racionaliu sprendimu :)
Friday, Mar 8th
4:55PM

42,286,326

Trūksta domėjimosi naujovėmis, inžinieriniais sprendimais. Labai atmestinai žiūrima į namo vėdinimą.
Friday, Mar 8th
4:28PM
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42,271,943

Labiausiai trūksta laiko skiriamo klientui, visada užsiėmę, nesidomi naujomis statybų ir projektavimo technologijomis,
nemoka pagrįsti ekonominio projekto aspekto.

Friday, Mar 8th
12:01PM

41,223,713

Paprasto ir nesudėtingo pagrindimo, kodėl užsakovas turi mokėti didelius pinigus už individualų projektą.
Thursday, Feb 21st
7:52AM

39,866,029

Negaliu pasakyt, nestačiau namo :) Man trūksta kokio buto - sodybos -beleko -kad pati galėčiau projektuot interjerą ir
įgyvendint idėjas, likusias nuo dabartinės trobelės :)

Friday, Feb 1st 5:05AM

39,751,924

operatyvumo
Wednesday, Jan 30th
12:27PM

39,712,418

Ne tiek paslaugų, kiek nuoširdaus, sąžiningo bendravimo si klientais.
Wednesday, Jan 30th
2:49AM

39,711,949

Kompleksiškai įgyvendinti projektą.
Wednesday, Jan 30th
2:09AM

39,710,742

Sąžiningumo, kompentencijos, atsakomybės, padorumo ir supratimo
Wednesday, Jan 30th
1:03AM

39,684,077

bendravimo paprastesne kalba.
Tuesday, Jan 29th
2:47PM

39,552,333

Dazniausiai truksta geros nuotaikos
Monday, Jan 28th
3:53AM

39,502,809

Praktiškumo. Idėjos ir jos praktinės pusės santykis. Kad architektas kurtų ne sau, o klientui.
Sunday, Jan 27th
2:08PM

39,393,642

nieko
Saturday, Jan 26th
8:51AM

39,391,837

neteko susidurti dar
Saturday, Jan 26th
8:03AM

39,347,596

Sunku atsirinkti patyrusį projektuotoją Friday, Jan 25th
12:57PM

39,339,257

Dar daugiau linksmu savaitgaliu, nes draugas tikrai neblogas! Zalia- balta, zalia- balta!!
Friday, Jan 25th
10:50AM

39,335,418

Neturiu nuomonės, nes neteko naudotis architekto paslaugomis
Friday, Jan 25th
9:50AM

39,334,154

nesidomėjau
Friday, Jan 25th
9:30AM

39,334,061

Manau perspektyvu vykdyti pilną paketą nuo projekto parengimo,. konsultacijų, vykdančio darbų priežiūrą ir
sutvarkančio visą popierizmą architekto.

Friday, Jan 25th
9:26AM

39,333,716

jokių Friday, Jan 25th
9:23AM
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